



Lovas Község Önkormányzata
8228 Lovas Fő u.8.
Tel./fax: 0687/447-694
e-mail: onkormanyzat@lovas.hu

ELŐTERJESZTÉS

Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. október 26 -i közmeghallgatására

Ügyszám: 2Ált/346-6/2022.

Tárgy: Tájékoztató a környezet állapotáról

Előterjesztő: Sárdi Máté alpolgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 51. § (3) bekezdése szerint: „A lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról a települési önkormányzat szükség szerint, de legalább évente tájékoztatja a lakosságot.”

Fentiek alapján a község környezeti állapotáról a rendelkezésre álló adatok alapján a következő tájékoztatást adom:

Lovas Község Önkormányzata a szilárd hulladék elszállítását és ártalmatlanítását Balatonalmádi Kommunális Szolgáltató KFT-vel együttműködve valósítja meg. 2011-ben Királyszentistvánon Regionális Hulladéklerakó megkezdte működését, ezzel is javítva a térség környezetének állapotát. Önkormányzatunk együttműködve a Kommunális Szolgáltatóval 2010-ben bevezette a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtést és havi 1 alkalommal a zöldhulladék elszállítását is. Az üveg hulladék számára szelektív hulladékgyűjtő konténer van kihelyezve a településen, az Arany János utcai szelektív hulladékgyűjtő szigeten, ahol az idei évtől már használt sütőolaj/zsíradék elhelyezésére is van lehetőség.

A környezet tisztasága az Önkormányzat és a lakosság közös erőfeszítése és együttes munkájának eredménye. Talán mások számára is érzékelhető, hogy a falukép az elmúlt időszakban tovább javult. Egyre nő a virágos, szépen gondozott utcák, utca részletek száma. A Lakosság segítségével a település virágosítása az idei évben is folytatódott. Az Eötvös Károly utca családi házas övezetében napelemes lámpák kerültek kiépítésre, az ott élők közbiztonságának erősítése érdekében.

Településünk nevezett a „Virágos Magyarországért” országos környezetszépítő versenyre, és a „Tiszta és Virágos Veszprém megyéért” elnevezésű környezetszépítő versenyre is, ahol kategóriájában 2022. évben is kiváló minősítést ért el. Lakossági összefogásból megvalósult a több évtizede darabokban heverő Kőkereszt rekonstrukciója, amit Őseink még az 1800'-as években állítottak. Megújult Alsóörs-Felsőörs közötti főútvonal teljes egészében, buszváró öblökkel, mely településünket is nagy mértékben érintette. A Balatoni út teljes hossza, és a Fő utca Veszprém felé vezető szakasza új aszfalt burkolatot kapott.

A lakosság ivóvízzel való ellátása a legfontosabb közszolgáltatások egyike, amely nélkülözhetetlen emberi szükségletet és társadalmi-közegészségügyi igényt elégít ki. A lakosság egészséges ivóvízzel való ellátása az önkormányzatok kötelező feladata.

E feladatunknak a DRV szolgáltatásait igénybe véve teszünk eleget. Javul a települési ivóvíz szolgáltatás minősége és üzembiztonsága, csökken a másodlagos szennyeződések lehetősége, valamint a vízvesztés mértéke. Ezáltal vonzóbbá válik a régió a minőségi infrastruktúrát igénylő (pl. idegenforgalmi) vállalkozások számára.

Községünkben levegőtisztasági mérések az elmúlt évben nem készültek, ezért csak az alábbi veszprémi adatok állnak rendelkezésünkre.

Mérési eredmények:

SO₂ 5.7ug/m³

NO₃ 3.46ug/ m³

NO₂ 13.5ug/ m³

NO_X 18.8ug/ m³

CO 429ug/ m³

O₃ 39.8ug/ m³

BENZOL 0.2ug/ m³

PM₁₀ 20ug/m³

CPM_{2.5} 19.4ug/ m³


Utolsó mérés időpontja: 2021.11.22 11:00


A pályázati támogatásból beszerzésre kerülő elektromos autó is a környezet állapotának javítása érdekében kerül beszerzésre.

A savanyúvíz-forrás helyreállítása befejeződött, mely szintén felajánlásokból és lakossági összefogásból, közös munkával valósult meg, így Lovas település természeti kincseként újra működő forrásként látogatható. A Balaton vízminősége egész évben kiváló volt, az ÁNTSZ munkatársai a nyári szezonban hetente vettek vízmintákat a strandon.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést szíveskedjen megvitatni és az alábbi határozatot meghozni:

Lovas, 2022. október 26.


Sárdi Máté
alpolgármester



...../2022. (X.26.) Kt. határozat (javaslat)

Lovas Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta Sárdi Máté alpolgármester előterjesztését és a következő határozatot hozza:

- 1.) A Képviselő-testület a lakóhely környezeti állapotáról szóló beszámolót tudomásul veszi.
- 2.) A Képviselő-testület megbízza az alpolgármestert, hogy a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 51.§ (3) bekezdése szerint a lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról évente tájékoztassa a lakosságot. Felkéri az alpolgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Sárdi Máté alpolgármester

Határidő: Folyamatos

Lovas, 2022. október 26.

Sárdi Máté
alpolgármester

